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 ) التاسع(الصف)   ١-٦: (رقم                        حاصل الضرب الدیكارتي : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 الخطأللعبارة ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٦=   ص×   س فإن عدد عناصر }  ٥،  ٣،  ١{=    ص، }  ٤،  ٢{ =  س إذا كان  ١

 )ب( )أ(  س ×    ص عدد عناصر=   ص×   س  عدد عناصر یكون   ص،   س لأي مجموعتین  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ھو    ص×   س  فإن الزوج الذي ینتمي إلي}  ٦،  ٤،  ٢{ = ص، }  ٩،  ٦،  ٣{ =  س إذا كان  ٣

 } ٥،  ٣ { )ء( } ٦،  ٩ { )جـ( } ٩،  ٢ { )ب( } ٣،  ٤ { )أ(

 یمكن أن تساوي) أ(فإن  مجموعة الأعداد الصحیحة   ص، حیث }٥ حم أ  آ ٢- ، ص  يأ : أ {= س إذا كانت  ٤

 صفر )د( ٦ )جـ( ٨  )ب( ٢-  )أ(

 المقاليالسؤال : ثانیاً 
}  ٢ حم  ب حم ٠،    ص يب : ب{ = ن ، } ٣ آأ  حم  ١-،    ص يأ : أ  ة=  س  إذا كانت • ٥

  الصحیحة الأعدادمجموعة    ص حیث

  بذكر العناصر  ن ،   س اكتب كلا من   )١

  = ن =                                                س      

 بمخطط سھمي  ن ×   س مثل   )٢
  
 بیانيبمخطط   س ×  ن مثل  )٣

 لكل من المخططات السھمیة التالیة اكتب حاصل الضرب الدیكارتي  ٦
   

   

١ ١ 

٢ 

١ 

٣ 

 س    ص

١ ٢ 

 س 
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 ) التاسع(الصف)   ٢-٦: (رقم                                     مفھوم العلاقة  : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ص×  س  خ ن فإن } }٢،٤{، }١،٢{{=  ن ،}٤، ٢{=  ص، }١،٢{=  س إذا كان  ١

 )ب( )أ(   صإلي   س لا تمثل علاقة من  ن فإن } }٤،٢ {{ = ن ، }٢،٤{=  ص،}١،٢{= س إذا كان  ٢

 الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

 فإن }٢,٤{=   ص }٢,٤{= س  ،} ب  ٢؛! = ، أ    ص ي، ب   س  يحیث أ : }أ ، ب { {=  ن  ٣

  ن  خ  )٢,١()ء(  ن خ  )٢,١( )جـ(  ن ي  ) ٢,٤( )ب(  ن ي  )٢,١( )أ(

    .......= ن فإن } ب [= ، أ س   يأ ، ب : }أ ، ب{{ =    ص،  }٤، ٣، ١،٢{ =  س  إذا كانت  ٤

 }}١٦، ٤{،}٦،١٦{{)د(  } }٣،٩{،}٥،٢٥{{)جـ( }}١، ١{،}٤،٢{{)ب( }}١،١{،}٢،٤{{  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  ،} ١٠،  ٨،  ٦،  ٤،  ٢{ =    ص، }  ٣، ٢،  ١{ =   س إذا كانت  ٥
      } ب  ٢؛! = ، أ    ص ي، ب   س  يحیث أ ) :أ ، ب  {{ =  ن  

 بذكر العناصر   ن اكتب  )١

 سھميبمخطط   ن مثل  )٢

 

   ٣مضاعف العدد ب  +تعني أ  ع بحیث أ س  علاقة علي ع،}٠،١،٢،٣،٤،٥{= س كانت  إذا  ٦

 اكتب ع بذكر العناصر  )١

 

  ارسم مخطط بیاني لھذه العلاقة )٢
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 ) التاسع(الصف)   ٣-٦: (رقم                                       التطبیق   : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  علاقة تمثل تطبیق كل ١

 )ب( )أ(   ص ت   س من  كانت العلاقة تطبیق   صبعنصر في   س اذا ارتبط كل عنصر في   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ھي }  ١،٣,٢{ =  س حیث   س  علىالعلاقة التي تمثل تطبیق  ٣

 ‘)١،١(،) ١،٣(،)٢،٢(ة)ء( ‘)٢،٣(،)١،٢(ة)جـ(  ‘)٣،١(،)٢،٣(،)١،٢(ة)ب( ‘)١،١(،) ١،٣(،)١،٢(ة)أ(

 صور عناصر  مجموعة المدى ھو ٤

  المدى  )د( الحاصل الدیكارتي   )جـ( المجال  )ب(  المجال المقابل  )أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 

  أكمل   ص     س : المخطط السھمي التالي یعبر عن تطبیق د ٥

 ) =  ٠( د  )١

 ) =  ١( د  )٢

 ) =  ٤( د )٣

 ) = ٩( د )٤

     ص          س : داكتب قاعدة اقتران  )٥

حیث    صإلي  س  ، ع علاقة  من }٠,١،١،٢،٣،٤- {=   ص، } ٠،١،٢،٣،٤{ =   س كانت  إذا  ٦

  } ١ –أ = ب ، ص  ي، بس   ي، أ ) أ،ب({= ع 
 اكتب العلاقة بذكر العناصر ومثلھا بمخطط سھمي  )١

 

 ھل ھذه العلاقة تمثل تطبیقا   )٢

  

    

 

٠ 

١ 

٤ 
٩ 

٠ 
١ 
٢ 

٣ 
٤ 
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 ) التاسع(الصف)   ٤-٦: (رقم                              )الدالة(نواع التطبیقأ: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

١ 
) جـ، أ(،)ب، جـ({  = حیث د س      س :،د} ـ ،ھـ،جأ، ب{ = س إذا كان 

 } جـ ،أب ،{ =  المدىفإن } )،أھـ(،)ـھ،أ(،
 )ب( )أ(

٢ 
     ص         س  :فإن التطبیق د  }١،٢،٣{=   ص،  }٠،١،٢{=  س  كان إذا
  تقابل ١+س) = س (حیث د  

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

   فإن التطبیق التقابل مما یلي ھو ،}  ٣،  ٢،  ١{ =  س إذا كان  ٣

 }) ٣،٢(،)٢،٣(،)٢،١({)ء( } ) ١،٣(،)٢،١(،)٢،١({)جـ( }) ٣،١(،)٢،٣(،)١،٢({)ب( } ) ٣،٣(،)٢،٢(،)١،١({)أ(

    =فإن المدى١ –س ٣ =)س (، د} ٤،٥، ١،٢،٣{ =   ص،   }١،٢{= س إذا كانت  ٤

 }  ٥،  ٤،  ٣{  )د( } ٥، ٢{ ) جـ(  }   ١،٢،٣،٤،٥{ )ب( } ١،٢{ )  أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   ص         س  :، د }  ٤،  ١،  ٠{ =   ص،  } ٢،  ١،  ٠،  ١- ،  ٢-{ = اذا كانت س  ٥

 =مدي التطبیق د  )١(أوجد   ٢س ) =س ( حیث د 
  مع ذكر السبب في كل حالة )شامل ، متباین ، تقابل ( نوع التطبیق د بین    
  
  
 

     ص         س :، د } ٠،١،٢،٣،٤،٥{=  ص،  }٠،١،٤،٩،١٦{= س  كانت إذا  ٦

   س[ ) = س( حیث د 

 مدي التطبیق د  أوجد )١
 كان التطبیق شاملا مع ذكر السبب  إذابین ما  )٢
   متباینا مع ذكر السببن كا إذابینما  )٣
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 ) التاسع(الصف)   ٥-٦: (رقم                   )التطبیق الخطي(الدالة الخطیة : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( تمثل بیانیا بمستقیم یوازي محور السینات   ٣=الدالة ص ١

 )ب( )أ( تمثل بیانیا بمستقیم یوازي محور السینات   ٣=الدالة س ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

   ھي  ٢= لتكون قیمة ص  ٤ –س  ١.٥= قیمة س للدالة ص  ٣

 ١ ٣؛!  )ء(   ١ )جـ(  ٤ )ب(   ١- )أ(

    ھي  ٧= فإن قیمة س التي تجعل ص  ١٠+ س  -= اذا كانت ص  ٤

  ٧ )د(  ١٠ )جـ(   ٣) ب(  ٣-  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -: ارسم بیانیا كلا من الدوال الخطیة  ٥

   ٣+س  -= ص  )١(

 س    
 ص    
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
            

  ١-س ٢= ص ) ٢(

 س    
 ص    
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

  

 فأكمل الجدول التالي    ٦-س ٢= اذا كانت ص   ٦

  ٣  ٢  ١  ٠  ١-  س

            ص
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 ) التاسع(الصف)   ٦-٦: (رقم                         الدالة التربیعیة              : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( الرسم البیاني المقابل ھو رسم لدالة خطیة ١

 )ب( )أ(  الرسم المقابل ھو رسم لدالة تربیعیة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 ٢س =للدالة ص إزاحةتمثل تطبیق  ٣+٢س =ص ٣

 لأسفل رأسیةوحدات ٣ )ء(  لأعلى رأسیةوحدات ٣)جـ( ساروحدات أفقیة للی٣ )ب(  وحدات أفقیة للیمین٣)أ(

 ٢س =للدالة ص إزاحةتمثل تطبیق   ٢)٥-س( =ص ٤

 لأسفل  رأسیةوحدات ٥ )ء(  لأعلى رأسیةوحدات ٥)جـ( ساروحدات أفقیة للی٥ )ب( وحدات أفقیة للیمین ٥)أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 -: مثل بیانیا كلا من الدوال التالیة  ٥

  ]٣،  ٣- [ ي، س ٢+٢س= ص  )١(

  

  

 س        
 ص        
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

  ]٥،  ٣-[ ي، س   ٢+٢)١-س(  -=ص  )٢(

  

  

  

  

  

  

 س        
 ص        
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

  اكتب بیان الدالة  ٦

  =ص
        
        
        
        
        
        
        
        

  اكتب بیان الدالة

 =ص
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 ) التاسع(الصف)   ١-٧: (رقم                          وأنواعھ متباینة المثلث: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( أضلاع مثلث   أطوالسم تصلح لان تكون  ٥سم،  ٩سم ،  ٢الأطوال  ١

 )ب( )أ(  منفرج الزاویةمثلث لسم أطوال أضلاع  ٨سم ،  ٧سم ،  ٩الأطوال  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
فإن زاویة ب  سم ٦= سم ، ب جـ  ١٠= سم ، أ جـ  ٨= ب في المثلث أ ب جـ إذا كان   أ  ٣
  مستقیمة) ء( منفرجة   ) جـ(  قائمة  ) ب( حادة ) أ(

 سم یكون   ٤سم ،  ٥سم ،  ٢ أضلاعھ أطوالالمثلث الذي  ٤

 ابق الضلعینطمت )د( منفرج الزاویة) جـ( الزاویة قائم )ب( الزوایا  حاد)  أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:  لزوایاهحدد نوع المثلث بالنسبة  ٥

 سم  ٥= سم ، ب جـ  ٤= سم   ،  أ جـ  ٦= أ ب  )١
 

 سم  ٥= سم ، ب جـ  ١١= سم   ،  أ جـ  ١٣= أ ب  )٢

 بحیث ) أجـ ي د  (جـ أ ،  ي، د  سم ٨= سم ، أجـ ٦= أ ب جـ مثلث قائم الزاویة في أ ، أب   
     : )جـ ب د (حدد نوع  سم ٥.٤= أد 

  

 سم   ٧سم ،  ٤سم ،  ١١ھل الأطوال التالیة تصلح لأن تكون أطوال أضلاع مثلث     ٦

  بج 

  بج 
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 ) التاسع(الصف)٢-٧(:رقم  في مثلث القطعة المستقیمة الواصلة بین منتصفي ضلعین: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( الضلع الثالث تساوي طولالقطعة المستقیمة الواصلة بین منتصفي ضلعین في مثلث  ١

 )ب( )أ( س ص٢=و في الشكل الرسوم    ء ٢

 الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

   ٩٠)=ع(ق،سم ٨= ع ص،سم ٦=في الشكل المرسوم س ع  ٣
 =ء ھـ وصفإن محیط الشكل 

  سم٢٤ )ء( سم١٢ )جـ( سم١٨ )ب( سم١٠ )أ(

  ھو ء ھـ وصفي الشكل السابق الشكل الرباعي  ٤

 شبھ منحرف )د( مستطیل )جـ( متوازي أضلاع  ) ب( معین  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
                       ، ٤-س ٢= في الشكل المرسوم حیث ھـ منتصف أجـ ، ومنتصف أب ، ھـ و  ٥

  أوجد قیمة س  ٧+س= جـ ب 
 

    

 

   في الشكل المرسوم س ، ص ، ع ، و    ٦

  منتصفات أب ، ب جـ ، جـ د ، د أ علي الترتیب 

  اثبت أن الشكل س ص ع و متوازي أضلاع 

  

  

 

 ٤-س ٢

 
 ٧+ س 

 أ

ج ب

 وھ
// + 

+ // 

 و س

 ع ص

 أ

 ب
 د

 جـ

   ت

// 

×  

   ت  ×

// 

_=  

_=  

  ص

//   
  

/  ×  
/  

  س  ×

  ع

ھ
و

  ء
// 

  بج 

  /    ص
  ءھ  س

و
ـ

\ ×  ×  
\ 
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 ) التاسع(الصف)٣-٧: (رقم منتصف الوتر  ىإلالقطعة المستقیمة الواصلة من رأس القائمة : الموضوع 

  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( یساوي طول الوتر  ٣٠في المثلث القائم الزاویة طول الضلع المقابل للزاویة التي قیاسھا  ١

 )ب( )أ(    ٦٠) =  أ( في الشكل المرسوم یكون ق  ٢

 الدالة على الإجابة الصحیحة الدوائرأو  الدائرةظلل 

 نسبة طول القطعة المستقیمة المرسومة من رأس القائمة إلي منتصف الوتر في المثلث القائم إلي طول الوتر تساوي   ٣

   ١:  ٣ )ء(    ٣:  ١ )جـ(   ١:  ٢ )ب(   ٢:  ١ )أ(

    العبارة الصحیحة فیما یلي ھي  في الشكل المرسوم ٤

    ءھـ ٤=  جـأ )د(  ھـ د = أ ھـ  )جـ(  ب جـ  ٢؛! = ھـ ب  )ب(  جـ أ ٢؛! = أب  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   ٣٠) = جـ ( سم ، ق  ٧= ب  أ أ ب جـ  مثلث قائم الزاویة في أ ، ٥

  أجـ،أء  ،ب جـ :أوجد بالبرھان

  ٦٠) = أ ( ق  ،٩٠) = ب ( كان المثلث أ ب جـ فیھ قفي الرسم المقابل إذا   ٦
 ب جـ أوجد،سم ١١+ س ٥= ، أ جـ سم  ٢+ س ٣=  أ، ب  

  

 

 أ

 جـ ب
 سم١٠ سم٥

 

 جـ ب

 أ
  ٢+ س ٣

  ١١+ س ٥

 

 ̂ 

-
-

جـ ب

ھـ _أ
ء

٣٠

/_/_

 سم  ٧ 

٣٠  

 أ

 ء جـ ب

 ̂  ̂ 

 ̂ 
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 ) التاسع(الصف)   ٤-٧: (رقم               محاور أضلاع المثلث                : الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( محاور أضلاع المثلث لا تتقاطع في نقطة واحدة    ١
 )ب( )أ( إذا كان المثلث منفرج الزاویة فإن نقطة تقاطع محاور أضلاعھ تقع خارج المثلث  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
   في المثلث القائم الزاویة تقع نقطة تقاطع محاور أضلاع ٣

   رأس الزاویة القائمة )ء( منتصف الوتر   ) جـ( داخل المثلث   ) ب( خارج المثلث) أ(

   نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث تكون علي أبعاد متساویة من  ٤
 سبق لاشيء مما) د( الأضلاع اتمنتصف) جـ( أضلاع المثلث   ) ب( رؤوس المثلث    )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  سم ، ٥= س ص ع  ،  س و  " و ملتقى محاور أضلاع  ٥

  د ع   أوجد سم   ٣= د و      
   

٦    

  سم  ١٢= في الشكل المرسوم أب جـ مثلث فیھ أ ب 
  أ ، م نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث د منتصف ب

  محیط المثلث أ م د)٢(  م أ) ١(سم ، أوجد  ٨= م د 

                             

  
  
  

 

    

 د

 س

 ع ص

 و
 سم٣ 

 سم٥

 ب  جـ 

 أ 

 د 

 م 

 سم ١٢  //

 سم ٨
//  
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  م٢٠١٢/ ٢٠١١:العام الدراسي                               اختبار قصیر    وزارة التربیة                              
  الأول:  الفصل الدراسي                                       للصف التاسع   حولي التعلیمیةالعامة لمنطقة الإدارة 

  دقیقة ٢٠:  الزمن                 )                                                ب /م( مدرسة سعید بن العاص   
 

                / التاسع : الفصل /                                       اسم الطالب   

  ظلل       إذا كانت العبارة صحیحة وظلل       إذا كانت العبارة خطأ  : السؤال المقالي

  سم أطوال أضلاع لمثلث منفرج الزاویة ٨سم ،  ٧سم ،  ٩الأطوال ) ١(

   ٩٠)=ع(ق،سم ٨= ع ص،سم ٦=في الشكل المرسوم س ع  )٢(

  سم١٢=فإن محیط الشكل ء ھـ وص
  

  ارسم بیان الدالة:السؤال الأول

  ]٦-، ٠[ ي، س ٢)٣+س= (ص )  أ ( 

  

  

  

  

  

  سم ١٣= و ھـ قائم في ھـ فیھ أ و أ ∆ في الشكل المقابل  : السؤال الثاني 
  ص منتصف أ ھـ  ،  سم ، س منتصف أ و ١٢= ، أ ھـ 

  ٠ س ھـ، س ص، أوجد و ھـ : المطلوب 
  

  

  

  

  

  

 

 س      
 ص      
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 

 سم ١٢

 أ

 ـھ و

 ص س

 سم ١٣

  
   

ب  أ

 ̂ 
  ص

// 
/  

×  

/  

  س  ×

  ع

ھ

و

  ء
// 

 ب

 أ ب

 أ
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 ) التاسع(الصف)   ٥-٧: (رقم   لمثلث               لالداخلیة  الزوایا منصفات: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(الصحیحة وظلل للعبارة ) أ( ظلل
 )ب( )أ( منصفات الزوایا الداخلیة للمثلث لا تتقاطع في نقطة واحدة ١

 )ب( )أ( نقطة تقاطع منصفات زوایا المثلث الداخلیة تكون علي أبعاد متساویة من رؤوس المثلث ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 متساویة من أبعادنقطة تقاطع منصفات الزوایا الداخلیة للمثلث تقع علي  ٣
 لا شيء مما سبق )ء( الأضلاع اتمنتصف )جـ( أضلاع المثلث )ب( رؤوس المثلث )أ(

٤ 
  م نقطة تقاطع منصفات زوایا في الشكل المرسوم 

     ) =  ب م جـ ( تكون ق   المثلث

  ٨٠ )د(  ٤٠ )جـ(  ١٤٠) ب(  ١٠٠  )أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
  أ ب جـ مثلث قائم الزاویة في أ ، ٥

  )  ـب م ج( أوجد ق  م نقطة منصفات زوایاه الداخلیة
  

  

  

  ن ملتقى منصفات زوایا المثلث س ص ع ، ن ل عمودى على ص ع    ٦
  ٧٠) = ل ن ع ( ، ق٤٠) = س ص ن ( ، ق 
  )   ل ن ص ( ق) ١(:  فأوجد بالبرھان 
  ٠) س ( ق) ٣( )س ع ن ( ق) ٢
  

                         
 

  

  

١٠٠   
  أ

  جـ ب
  م

 أ

  جـ ب

  م

 ̂ 

 ̂ 

^ 

^ 

^ 
^ 

^ 

٤٠ ٧٠ 

  س

  ع  ص

  ن

  ل
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 )التاسع (الصف)   ٦-٧: (رقم  رؤوس المثلث علي أضلاعھالأعمدة المرسومة من : الموضوع 
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( الأعمدة المرسومة من رؤوس المثلث علي أضلاعھ تتقاطع في نقطة واحدة ١
 )ب( )أ(  نقطة تقاطع ارتفاعات المثلث المنفرج الزاویة تقع خارج المثلث   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 الأعمدة المرسومة من رؤوس المثلث لقائم الزاویة تتقاطع في نقطة تقع ٣
 في منتصف الوتر )ء( الزاویة القائمةرأس  )جـ( داخل المثلث) ب( خارج المثلث) أ(

 متساویة من أبعادلمثلث تقع علي ارتفاعات انقطة تقاطع  ٣
 مما سبق شيءلا  )ء( الأضلاع اتمنتصف )جـ( أضلاع المثلث )ب( رؤوس المثلث )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  أ ب جـ على أضلاعھ "س وم نقطة تلاقي الأعمدة المرسومة من رؤ  ٥

ً  من   ٤٠)=ءم ب (فإذا كان  ق    أوجد كلا
  )ء بم ( ق،) جـ(ق،) ء أ جـ (ق    

  

  

 

  . الارتفاعات،  م نقطة ٤٥) = ص(فیھ قس ص ع "  ٦
  ٠س ل م متطابق الضلعین  " أثبت أن 

  
            

  

  
 

  

^ 
^  

 أ

ج ب
 ـ

 ھـ

 ء

٤٠
  ْ◌  

 ؟

 م
^ 

  س ^

  ع  ص
  م

  ل

  و
٤٥   

^  
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 )التاسع (الصف)   ٧-٧: (رقم     القطع المتوسطة للمثلث                         : الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( الزوایانقطة تلاقي المحاور ھي نفسھا نقطة تلاقي منصفات  الأضلاع طابقالمثلث المت في ١
  )ب(  )أ(  رأسمن جھة ال ١:٢منھا بنسبة  القطع المتوسطة للمثلث تتقاطع في نقطة واحدة تقسم كلا  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ر المثلث مع القطع المتوسطة في المثلثاونطبق محت ٣

 الزاویة القائم)ء( متطابق الضلعین )جـ( الأضلاعمختلف ) ب( الأضلاعمتطابق ) أ(

 من جھة القاعدة.......... القطع المتوسطة للمثلث تتقاطع في نقطة واحدة تقسم كلا منھا بنسبة  ٤

 ٣:١ )د( ١:٣ )جـ( ١:٢ )ب( ٢:١ )أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً 
أ ب جـ قائم الزاویة في أ  ، ء منتصف جـ ب ، ھـ منتصف أ ب   ،   Δ: في الشكل المرسوم   ٥

  سم ، ١٢= ، فإذا كان  ب جـ } م { = أ ء   ∩حـ ھـ 
  .فأوجد بالبرھان طول كلاً من أ ء ، أ م    
   

 

  أخذت  د منتصف س ع  ٣٠=) ع ( ق  سم ، ٩ =، س ص قائم الزاویة في صس ص ع " ٦
  } م {  =ص د  ∩س و  ع ،و منتصف ص 

  :أوجد بالبرھان طول كل من   
  .س ع ، د و ، ص د ، ص م   
  

  
  
 

 

 

 سم١٢

┓ 
 ب أ

  جـ

 ء

 ھـ

+ 
//  // 

 م

+ 

 سم ٩

 س

 ع ص ٣٠

 د

 و

 م

\\ 

\\ 
/ /  

^  
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 )التاسع (الصف)  ١ -٨: (رقم                         المسافة بین نقطتین على محور:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( وحدات طول ٥ =فإن أ ب) ١- (ب، ) ٤- (كان أ إذا ١
  )ب(  )أ(  وحدة طول١٨= س ص في الشكل المرسوم   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  = ص سعلى خط الأعداد المرسوم طول  ٣
 ٢ع+  ١ع )ء( |١ع -  ٢ع| )جـ( ١ع - ٢ع) ب( ٢ع – ١ع) أ(

 ..  ب د یمكن أن تكون فإن ،وحدة١٥ = جـ د ،وحدات١٠= ب جـ ،على استقامة واحدة د، جـ،ب كانت إذا ٤

 وحدة ١٥٠) ء( وحدات٥ أو وحدة٢٥) جـ( فقطوحدات ٥) ب( وحدة فقط٢٥ )أ(

 :السؤال المقالي: ثانیاً 
  .ھـ منتصف ب جـ  ، ستقیم المقابلفي الم ٥

  طول ھـ جـ، أوجد طول ب جـ 

  

  

  

 

  وحدة طول ٢٩=إذا كان ب جـ،ستقیم المقابلفي الم ٦
  جـ أ طول  ،أوجد طول أ ب   

  
  
  
  
  
  
 

  ھـ  ب  سم)٦-س٥( 
• // • • 

 //  جـ
  سمس ٣

  أ  ب  سم)١٠+س٢( 
•  • • 

  سم) ١+س٤(   جـ

• 
-٢١ ٣  

• 
  ص  س

 •  ١ع ٢ع •
  ص  س
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 )التاسع (الصف)  ٢ -٨(:رقم              حداثيالمسافة بین نقطتین في المستوى الإ :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( |أس  -بس |=إذا كان أ ب یوازي محور السینات فأن أ ب  ١
  )ب(  )أ(  وحدة طول٢=فإن أ ب ) ٤، ٤-(ب ،) ٤، ٢(إذا كان أ  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  في المستوى الاحداثي یساوي) ٢ص،٢س(ب ، ) ١ص،١س(البعد بین النقطتین أ ٣
 |٢ص - ١ص |)ء( |٢س -١س | )جـ( ٢)٢ص+١ص( -٢)٢س+١س( )ب(  ٢)٢ص - ١ص+(٢)٢س -١س( )أ(

 :ھي الأصلبعد عن نقطة أالنقطة التي تكون  ٤
 )٨، ٣-() ء( ) ٣- ، ٤- () جـ(  )١، ٥( )ب( )٧-،٠() أ(

 :السؤال المقالي: ثانیاً 
  بیّن نوع المثلث بالنسبة لأضلاعھ؟) ١، ٣(جـ ،) ٢,٢(ب،) ١,١(أ كان إذا ٥

  

 

  ؟هلزوایابیّن نوع المثلث بالنسبة ) ٢- ، ٤-(جـ ،) ٢-،٢(ب،) ٦,٢(أ إذا كان ٦
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 )التاسع (لصفا) ٣ -٨(:رقم إحداثیا منتصف قطعة مستقیمة في المستوى الإحداثي :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( )١٤، ١٠(فأن ب) ٦-، ٤-(أ،نقطة منتصف أب ) ٤,٣(كانت م  إذا ١
  )ب(  )أ(  قطري شبھ المنحرف لھما المنتصف نفسھا  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  ..............فان إحداثي المنتصف م ھو )٤، ٨(ب،) ٠,٠(أ إحداثيكان  إذا ٣
 )٤، ٨() ء( )٤-، ٨-() جـ( )٢، ٤() ب( )٢-،٤-() أ(
إذا كانت نقطة الأصل ھي منتصف ل ن وتقع  ل في الربع الثالث فإن النقطة ن تقع  ٤

 الربع الرابع) ء( الربع الثالث) جـ( الربع الثاني)ب( الأولالربع ) أ( ......في
 :السؤال المقالي: ثانیاً 
 أوجد م منتصف أ ب) ٦، ١-( ب، ) ٣-، ٢(كان أ إذا ٥

  أوجد أحداثي أ) ٦ -،٤-( نقطة منتصف أ ب حیث  ب) ٤، ٣(كان م  إذا  ٦

  :أوجد إحداثي منتصف القطر في متوازي الأضلاع أ ب جـ ء حیث رؤوسھ  ٧
 ثم أوجد إحداثي الرأس ء )ص، س(ء،) ٧، ٨(جـ ،) ١، ٦(ب ، ) ١، ٢(أ

ً عن نقطة الأصل   ٨   ،عن نقطة الأصل  تبعد أربع وحدات شمالاً ، تبعد أ ثلاث وحدات شرقا
 أوجد إحداثي النقطة جـ منتصف أ ب



 

 الدراسي الثانيالفصل  –ریاضیات التاسع                                             ١٨الصفحة                 
   

 )التاسع (الصف)  ٤ -٨: (رقم                                       التحویلات والتطابق:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
ً تحت تأثیر انعكاس )٣ -،٢(صورة النقطة أ ١  )ب( )أ( )٣- ، ٢- (حول محور السینات ھي أ
  )ب(  )أ(  في اتجاه عقارب الساعة ٩٠تحت تأثیر دوران )٢، ١-(ھي صورة النقطة )١- ،٢(النقطة   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  الشكل وصورتھ تحت تأثیر الدوران ٣
  متناظران )ء( مختلفان  )جـ( متشابھان) ب( متطابقان) أ(

 وحدات لأعلى ھي٤.٥وحدة إلى الیسار و١.٥تحت تأثیر انسحاب ) ١-، ٢.٥(النقطة أ ٤
 )٤.٥، ١.٥-() ء( )٤.٥، ١() جـ( )٣.٥، ١() ب( )٣.٥، ٤() أ(

 :السؤال المقالي: ثانیاً 
   )٢، ١(جـ،)١، ٦(ب، )٥، ٣(أ:أب جـ " إحداثیات ٥

   إحداثیاتوحدد ،أب جـ حول محور السینات " اعكس
" َ َ جـ َب   أ

  اثبت تطابق المثلثان
  

 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

ر شبھ المنحرف أب جـ و  ٦ ّ   )الأصلنقطة (حول ودو
  )٠، ٠(و، )٠، ٤(جـ،)٢، ٣(ب، )٢، ١(حیث أ 

 باتجاه عقارب الساعة٩٠ )١(
 َ َ ، ) ،    (   بَ ، ) ،   (   أ   )،   (   وَ ،  ) ،    (   جـ

 
 باتجاه عقارب الساعة ١٨٠ )٢(
 ً ً ، ) ،    (    بً ، ) ،   (   أ   )،   (   وً ،  ) ،    (    جـ

 
 باتجاه عقارب الساعة ٢٧٠ )٣(
 ً ً ، ) ،    (   بً ، ) ،   (   أ  )،   (   وً ،  ) ،    (   جـ
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 )التاسع (الصف)  ٥ -٨(:رقم                                        تحویلات وتشابھ :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
١  َ  )ب( )أ( ٢ومعاملھ "  و"تحت تأثیر تكبیر مركزه  )٤، ٠(ھي صورة النقطة أ) ٢، ٠(أ
  )ب(  )أ(  الشكل وصورتھ تحت تأثیر التكبیر متشابھان  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  .......إذا كان معاملھ یعتبر التحویل الھندسي تصغیر ٣
 ١سالب ) ء( ١من اصغر ) جـ( ١یساوي) ب( ١ اكبر من ) أ(

 التحویل الھندسي الذي لا یحافظ على الأطوال ھو ٤
 الدوران) ء(  التكبیر )جـ( الانسحاب) ب( الانعكاس) أ(

 :السؤال المقالي: ثانیاً 
  ) ٦، ٨(جـ،) ٨، ٤(ب، ) ٢، ٤(أ ب جـ فیھ أ ارسم المثلث ٥

  الأصلتصغیر مركزه نقطة  ثم ارسم صورتھ تحت تأثیر
  ومعاملھ 

  
 

           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           

  ) ٢-،٢(جـ،)١، ٢-(ب،)٢، ١(ارسم المثلث أ ب جـ فیھ أ ٦
ثم ارسم صورتھ تحت تأثیر تكبیر مركزه نقطة الأصل 

  ٣ومعاملھ 
  
  
  
  
  
   

 

             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             

٢  
١  
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 )التاسع (الصف)  ٦ -٨(                                      )التماثل (التناظر :رقم  :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( وبقي الشكل نفسھ٣٦٠تم تدویره حول نقطة داخلھ لدورة اقل من إذا يتناظر دورانأن للشكل یقال  ١

  )ب(  )أ(  قطر في متوازي الأضلاع ھو محور تناظر فیھال  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  ......عقارب الساعة ھوفي اتجاه دوران  ٩٠بزاویة  شكل الذي یكافئ دوران الدوران ٣

  عكس عقارب الساعة٣٦٠)ء( الساعةمع عقارب ٩٠دوران )جـ( عكس عقارب الساعة٢٧٠) ب(  عكس عقارب الساعة٩٠ )أ(

 .......الشكل الغیر متناظر حول نقطة ولھ محور تناظر واحد ھو ٤
  متطابق الضلعین ")ء( متوازي الأضلاع) جـ( المعین) ب( المربع) أ(

 :السؤال المقالي: ثانیاً 
  :أكمل الجدول التالي ٥

   
 الشكل   

 اسم الشكل     
 عدد محاور التناظر     

  زوایا التماثل الدوراني     
 

  
 الشكل   

 اسم الشكل     
 عدد محاور التناظر     

  زوایا التماثل الدوراني     
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 )التاسع( الصف)  ١-٩: (رقم                    والرسومات البیانیة اتارتباط التناسب:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  =    س  فإن   ٣= كان ص  إذا ١
 )ب( )أ(  س ٢= ھو حل للمعادلة ص )  ١،  ٢( الزوج  ٢

 الإجابة الصحیحة ظلل الدائرة الدالة على

  = فإن ص    م=        في المعادلة  ٤٥= ، س  ١٠= كانت م  إذا ٣

   ٤٥ -)د (   ٤٥٠) جـ( ٤٥) ب( ٤.٥) أ(

 = .................فإن   م  ٣٠= ، س  ١٠= ، ص   م=     كانت   إذا ٤

  ١) د (  ٣) جـ(  ٣٠٠) ب(  ٣٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
ص أوجد حل واحد للمعادلات ثم أوجد   • ٥

س
 :-   

ý   س ١٠= ص 
 
 

  
ý   س  ٠.٥= ص 
  
 

  في الشكل المقابل یمثل الراتب حسب عدد الساعات                                        ٦
 اكتب معادلة تصف ھذه العلاقة     )١

                                                                       
 ساعة    ١٧استخدم المعادلة لتحدد الراتب مقابل  )٢

                                                     
أوجد میل الخط المستقیم باستخدام نقطتین من الرسم                                                  )٣

                                                                                                          
                                                                                                               

                                 

       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

 ٣   
١ 

 ص  
 س

 ص  
 س

 ص  
 س

 ساعات العمل

* 

* 

٠ 
٤ 
٨ 
١٢ 
١٦ 
٢٠ 
٢٤ 

٣٢ 
٢٨ 

٣٦ 

٤٤ 
٤٠ 

١٢ ٨ ٤ 

الراتب 
 بالدینار
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 )التاسع(الصف )     ٢  - ٩: ( رقم استخدام معدلات الوحدة                        :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(    ٤٠ساعات ھو  ٥كم لكل  ٢٠٠كان  إذامعدل الوحدة  ١

 )ب( )أ(   دینار   ٦قلم ھو  ٢٠أقلام لكل دینار فإن ثمن  ٤اذا كان معدل الوحدة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ثانیة ھو  ٢٥متر في  ٦٠٠٠معدل وحدة  ٣

 ث/ م ٢٥) د ( ث  / م ٣٠) جـ( ث/ م ٢٤) ب(  ث / م ١٢) أ(

 نسبة الأجزاء المظللة للكل ھي   رسوم في الشكل الم  ٤
  

        
        

)                                                                                                   د ()                                                                                                  جـ()                                                                                                  ب()                                                                                                   أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:ن صیغة المعدل لكلا مما یلي  أوجد معدل الوحدة وكوّ  ٥

  
 ساعة  ١٥دینار لكل  ٦٠  )١
 

  
  ساعات  ٦كم لكل  ٣٣٠  )٢

 
سعرة فكجم  ٢.٢٥دینار أما الكیس الذي وزنة  ٣٢٠٠بسعر  كجم ١كیس حلوي وزنة    ٦

 ؟ اً أي منھما الأفضل سعر. دینار  ٨.٧٥٠

 

 

  

 ٨   
١ 

 ٤   
١ 

 ٣   
٢ 

 ٨   
٦ 
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 )التاسع(الصف )   ٣-٩: (رقم             حل المسائل باستخدام المعدلات والتناسب:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

            الشكلین المرسومین لھما نفس التناسب للأجزاء المظللة ١
        

        
 )ب( )أ(        

 )ب( )أ(  ٦٠فإن عدد الطالبات  ٤٠وعدد الطلبة  ٣:  ٢الطالبات : إذا كان نسبة الطلبة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  طالبا فإن عدد الذین یلعبون الكرة ھو ٢٥٠الطلبة ھوم إذا كان عدد من الأولاد یلعب كرة القد% ٢٠نسبة  ٣

 ١٥٠)د ( ١٠٠ )جـ( ٥٠) ب(  ٢٥) أ(
 ..................تمثل  ١٥٠من %  ٣٠النسبة  ٤

 ٥٠ )د (  ٤٥) جـ(  ٣٠) ب( ١٥٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
دقیقة كم لوحة یلزم لعمل فیلم  ٢.٥لوحة لعمل مشھد یستمر  ٨٠یرسم فنان رسوم متحركة  ٥

 دقیقة  ٩٠رسوم متحركة مدة 

 

 فأوجد ؟ . صورة لكل ثانیة  ٢٤إذا كان المعدل ھو  ٦

 ثانیة ؟  ١٥عدد اللقطات الإجمالیة في   )١

 

 ثانیة ؟ ٣٠عدد اللقطات الإجمالیة في مدة   )٢
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 )التاسع(الصف )   ٤-٩: (رقم                           والنماذج مقیـــــــاس الرسـم:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  م ٢٠: سم ١.٥م فإن مقیاس الرسم ھو ٦٠سم والطول الحقیقي  ٤.٥الطول في الرسم  ١

الأشكال المرسومة بمقیاس رسم یمكن أن تختلف في الطول الحقیقي ویكون لھما نفس  ٢
 )ب( )أ(  الطول في الرسم   

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ....  م فإن الطول في الرسم  ٢٠٠م إذا كان الطول الحقیقي  ١٠: سم  ١.٥في مقیاس الرسم  ٣

 سم ٢٥)د (   سم ٤٠ )جـ( سم ٣٠) ب(  سم   ٢٠) أ(
 = .........في الرسم قیمة ص   ٤

 سم ٣ )د (  سم  ٤) جـ(  سم٦) ب(   سم ٨) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
. م  ٢٨سم لكل ٣م إذا صنع لھ نموذج بمقیاس رسم  ٣٧٨م وارتفاعھ  ٥٦یبلغ عرض برج    ٥

 كم یبلغ عرض وارتفاع النموذج ؟  

.                           سم  ٨.٥م وكان الطول في الرسم  ٣٤٠: سم  ٢إذا كان  مقیاس الرسم  ٦

 فأوجد  الطول الحقیقي ؟ 

 

 

 سم٦

 ص سم٨
 سم٤.٥
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 )التاسع(الصف )   ٥-٩: (رقم                            النسب المئویةحل مسائل باستخدام :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ٤٥ھو  ١٦٠من %  ٢٥ ١

 )ب( )أ(  ٧٠ھو  ٣٥منة %  ٥٠العدد الذي  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  .................ھي ) طولھا متر ( سم علي عصا متریة  ١النسبة المئویة لـ  ٣

  % ٢)د ( % ٢٠) جـ( % ١٠) ب(  %١) أ(

 في ابسط صورة% = ........................  ٣٥العدد  ٤

 غیر ذلك )د (  ١٠٠ : ٥) جـ(  ٢٠ : ٧) ب( ١٠٠ :٣٥) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

  ؟ ١٥ھو  ھمن%  ٧٥ما العدد الذي  

 
  ؟  ٢١٨٠من %  ٥ما العدد الذي ھو  
 

  ؟   ٤٨من  ١٦ما النسبة المئویة للعدد 
 

%  ٢٠طالبا من طلاب الصف لتاسع دفتر قسائم وجبة الغذاء الساخن وھو ما یمثل  ٨٧اشتري  ٦

 كم عدد طلاب الصف التاسع في المدرسة ؟. عدد الطلاب  إجماليمن 
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 )التاسع(الصف )   ٦-٩: (رقم                                     تقدیر النسبة المئویة:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ٤٦من %  ٢=   ٦٤من %  ١ ١

 )ب( )أ(  % ١٩المئویة لتقدیر النسبة     یمكن استخدام الكسر  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  خدمة ھو% ١٥دینار فإن تقدیر  ٢٨.٩٣٠ھي  الأشخاصفاتورة عشاء عدد من  ٣
  دینار ٤٣)د ( دینار ٦) جـ( دینار ٤.٥) ب(  دینار ٣) أ(

 ........من المطلوب الیومي فإن المطلوب یومیا منھ ھو %  ٥٠مجم من فیتامین ج ھو  ٣٠كان  إذا ٤

 مجم ١٥ )د (  مجم٩٠) جـ(  مجم ٦٠) ب( مجم ٣٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  - :قدر كل نسبة مئویة مما یلي  ٥

 ؟  ١٥٠من  ٧٦ 

 ؟   ٦٣من  ٦٢  

 ؟  ٩٧من  ٢٣ 

  -:قدر ما یلي  ٦

ý ٦٠٨من %  ٣٨  

 

 

ý  ٦٨من %  ١٩ 

  
  

  

 

 

 ٥   
١ 
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 )التاسع(الصف )   ٧-٩: (رقم                                  ةیالنسب المئویة التزاید:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  دینار١٢٠دینار ھي ٤٠٠من  % ٣٠ ١

 )ب( )أ(  دینار ٩٢٠دینار یصبح  ٨٠٠على مبلغ %١٥زیادة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  دینار فإن نسبة الربح ھي   ٧٢٦دینار وأصبح ثمنھ بعد إضافة الأرباح  ٦٨٥یبلغ ثمن جھاز حاسوب  ٣

  % ٧ )د ( % ٦,٥) جـ( %  ٦٠) ب(  %  ٦) أ(

 دینار     فأن النسبة المئویة للتزاید  ٩٠:الجدید، دینار٤٥:السعر القدیم  إذا كان ٤

  %١٠٠)د (  %٢٠) جـ(  %٢) ب( %٤٥) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 ؟  %  ٣٨دینار ثم زاد بنسبة  ٦٥٩أوجد السعر الإجمالي لتلیفزیون سعر   ٥

   دینار ١٨.٦ومقدار التزاید% ٢٠ نت النسبة المئویة للتزاید ھيكا إذاأوجد السعر الأساسي  ٦

  

 

 دینار ؟  ٥٢٠٠دینار والسعر الجدید  ٤٥٧٨كان السعر القدیم  إذاأوجد النسبة المئویة للزیادة   ٧
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 )التاسع(الصف )   ٨-٩: (رقم                               النسبة المئویة للتناقص:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(الصحیحة وظلل للعبارة ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  من سعرھا الأصلي%  ٨٠علي سلعة فإننا سندفع %  ٢٠إذا كانت نسبة الخصم  ١

 )ب( )أ(  دینار ١٠٠دینار فإن قیمة الخصم  ٤٠٠ ثمنھنسبة الخصم علي جھاز %  ٢٥ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ....فإن النسبة المئویة للخصم ھي  ١٤,٤٥٠وبیع في خصومات بمبلغ دینار   ١٧,٤٥٠السعر الأصلي  ٣

  % ٨٠ )د ( % ٨٣) جـ( % ١٧) ب(  % ٢٠) أ(

 من السعر................ % من السعر فإننا سندفع %  ٣٥الخصم  ٤

 % ٦٠ )د (  % ٧٠) جـ(  % ٦٥) ب( % ٣٥) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 من سعره  ؟ %  ٢٠دینار بعد خصم  ٨.٢٥٠ما السعر الأصلي لقمیص بـ   ٥

  ما النسبة المئویة للخصم ؟ . دینار  ٢٠٠دینار وكان سعره الأصلي  ١٥٠ع جھاز بمبلغ بیّ    ٦

 فما سعره الأصلي ؟. دینار  ٣٦.٤٠٠كان سعره  إذا%  ٧٥انخفض سعر جھاز بنسبة  ٧
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 )التاسع(الصف )   ٩-٩: ( رقم                  النسبة المئویةتطبیقات علي تغیر  :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  دینار ١٠٥فإن المبلغ یتحول إلي %  ٣٠تلیھا نقص %  ٥٠دینار زیادة  ١٠٠ابدأ بـ  ١

 )ب( )أ(  دینار ٢٥٠دینار ھو  ٣٠٠من %  ٥٠ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ..فإن عددھم بعد التخفیض  ١٥٠٠كان عدد الموظفین %  ١٠خفضت ھیئة حكومیة موظفیھا بنسبة  ٣

  غیر ذلك )د ( ١٣٠٠) جـ( ١٥٠) ب(  ١٣٥٠) أ(

 ............فإن سعر البیع ھو %  ٢٠دینار وربح فیھا  ١٢٠٠اشتري تاجر سیارة بمبلغ  ٤

 غیر ذلك )د (  دینار ١٢٢٠) جـ(  دینار ١٤٤٠) ب( دینار ١٤٢٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

ما . تكلفة تركیب %  ١٠ ھإلیدینار یضاف  ٥٢٠٠سعر المتر المربع من أحد أنواع السجاد   ٥
 تخصم من الشراء والتركیب ؟ %  ٢٠تكلفة الشراء والتركیب للمتر خلال فترة خصم 

  بھا  لتزاید التيمقدار اما % .  ٢٠دینار بانخفاض  ٣٥٠٠٠٠مبیعات إلي الانخفضت  ٦
 یمكن إرجاع المبیعات إلي مستویاتھا قبل الانخفاض ؟ 
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 )التاسع(الصف )   ١-١٠: (رقم                             الشجرة البیانیة ومبدأ العد:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ٩عدد طرق اختیار سیارة من بین الألوان ابیض ،احمر،والمودیلات أ ، ب ، ج ھو  ١

 )ب( )أ( ١٥مقاعد ھو  ٥أشخاص علي  ٥عدد طرائق جلوس  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 .........أصناف من الحلوى ھو  ٣وصنفان من الشطائر وأصناف من الفطائر  ٣عدد طرائق اختیار  ٣

  ٤)د (    ٩) جـ( ١٨) ب( ٨) أ(

ھوامش مختلفة  ٥ألوان مختلفة و ٧نصوص مختلفة و ٤یمكن تصمیم بطاقة دعوة باستخدام  ٤
 ما عدد الاختیارات المختلفة المتوفرة

 ١٥ )د (  ١٤٠) جـ( ٣٣) ب( ١٦) أ(

 المقاليالسؤال : ثانیاً 
 . بنطلونات ابیض ، احمر ، أزرق ،اسود  ٤قمصان احمر ابیض ازرق و ٣لدي أحمد   ٥

  ي أحمد ؟ دأوجد عدد الطرق المختلفة ل  )١

 

 ارسم مخطط الشجرة البیانیة لتوضح طرق الاختیار ؟   )٢

  

 

   -:كم اختیار مختلفا لدیك في كلا من المواقف التالیة  ٦
 أصناف من الأطباق ؟ ١٠أصناف من الحلویات و  ٤  )١
  

  
  أصناف من المشروبات ؟   ٣أصناف من المربي و ٤أصناف من الخبز ،  ٥  )٢
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 )التاسع(الصف )   ٢-١٠: (رقم                                     اتالتبادیل والترتیب:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(وظلل  للعبارة الصحیحة) أ( ظلل
 )ب( )أ( ١مضروب العدد ھو حاصل ضرب عوامل العدد الصحیحة الموجبة المتتالیة تنتھي بالعدد  ١

ً دون تكرار یدعى الاختیار تبدیلاً  عندما ٢  )ب( )أ( یكون ترتیب الأشیاء مھما

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 ٢ل ٧ ٣

 ٥ )د ( ٤٢) جـ( ٤٩) ب( ١٤) أ(
 ھي  عنصراً ن  من مجموعھ فیھا  عنصراً  ر الصیغة التي تعطي عدد الطرائق المختلفة لاختیار وترتیب ٤

 غیر ذلك )د ( !ن )جـ( نل ر) ب( ر ل ن) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
ن التلامیذ في فصلة في الغد سوف تقدم ثلاث مجموعات ممجموعات  ٨لدي الأستاذ أحمد   ٥

بكم طریقة ممكنة یمكن اختیار وترتیب ھذه . ھ منھم تقریرا عن العمل البحثي المكلفین ب

 المجموعات ؟ 

  
 

  -:أوجد   ٦
  

٥  )١  ! 

٢× !  ٣  )٢  ! 

٣ – ٧(  )٣  ! ( 
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 )التاسع(الصف )   ٣-١٠: (رقم                                     التوافیق والمجموعات:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
ً ینخفض عدد النواتج تسمى المجموعة المختارة توفیقة ١  )ب( )أ(  عندما  لا یكون الترتیب مھما

 )ب( )أ(   ٣=  ٢ق٥  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 =  ٨ق١٠ ٣
  ١٨)د (    ٨٠ )جـ( ٤٥) ب( ٩٠) أ(
٤ 

نوعا من الزھور لعمل باقة من الزھور فإن عدد الطرق المختلفة ١٢لدي محل لبیع الزھور 
 زھرات ھو ؟   ٨التي یمكن بھا اختیار 

  ٤٠٣٢٠ )د ( ٨١٢) جـ( ٤٩٥) ب( ٩٦) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

لاعب من لاعبي كرة السلة مع عدم الأخذ  ١٢لاعبین من بین  ٥بكم طریقة یمكن اختیار   ٥

 بعین الاعتبار مركز لعب كلا منھم   ؟

  

 

طلاب  ١٠في رحلة مدرسیة إلي احدي الحدائق بعد تناول طعام الغذاء احتاج المشرفون إلي  ٦
 یار فریق التنظیف ؟ بكم طریقة مختلفة یمكن اخت. لتنظیف المكان  ٣٠من بین الـ 
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 )التاسع(الصف )   ٤-١٠: (رقم                                       الاحتمـــــــــــــــال:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( عند رمي حجر نرد مرة واحدة ھو  ٣احتمال ظھور العدد  ١

 )ب( )أ( ١عند إلقاء قطعة نقود فإن احتمال ظھور قطعة كتابة ھو  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 افترض انك أدرت الدوارة فما احتمال أن یقف المؤشر عند اللون الأحمر  

  صفر  )د (   )جـ( ) ب( ) أ(
 ...................الاحتمال الذي یكون حدوثھ اكبر ھو  ٤

رمي قطعة نقود  )أ(
ظھور الصورة علي 

 الوجھ الظاھر 

رمي قطعة نقود ظھور ) ب(
صورة أو كتابة علي الوجھة 

    الظاھر

مكعب مرقم رمي  )جـ(
علي الوجھ  ١وظھور رقم 

 الظاھر 

مكعب مرقم وعدم رمي  )د (
علي الوجھ  ٦ظھور الرقم 

 الظاھر 

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 اكتب كلا من الاحتمالات التالیة علي صورة كسر أو كسر عشري ونسبة مئویة   ٥

 الحصول علي عدد زوجي عند رمي حجر نرد مرقم مرة واحدة ؟   )١

  

 كرات حمراء ؟  ٥عند سحب كرة عشوائیة من صندوق بة   )٢

 ة حولمساحة ال     ھو في اللوحة الدوارة  أ ، ب  ینبالشكل المقابل مساحة كلا من القطاع ٦

 ما احتمال وقوع المؤشر علي القطاع جـ ؟   )١
 

 ما احتمال وقوع المؤشر علي القطاع أ ؟   )٢
 

  ما احتمال وقوع المؤشر علي القطاع ب ؟   )٣

 

 أ

 ب
 جـ

 ٦   
١ 

 ٥   
٢ 

 ٨   
١ 

 ٨   
٣ 

 احمر 

 احمر 

 ازرق

 اسود

 ازرق
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 )التاسع(الصف )   ٥-١٠: (رقم                         الاحتمــال التجریبي والھندسي:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ھو احتمال تجریبي      عند رمي حجر نرد علي الوجھ الظاھر ھو  ٦احتمال ظھور العدد  ١

 )ب( )أ( مرة ھو احتمال تجریبي  ٢٣مرة وظھور صورتین  ١٠٠رمي عملتین  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 بالشكل المقابل أوجد احتمال أن یصیب أحمد الھدف المربع  

  )د (     )جـ( ) ب( ) أ(

٤ 
  .........احتمال وقوف المؤشر عند اللون البرتقالي ھو 

  )د ( )جـ( ) ب( ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  مرة   ٣٠،  ٦ـــ ١عند رمي حجر نرد مرقم من   ٥

  سجل نتائجك )١(
 علي الوجھ الظاھر ٤احسب الاحتمال التجریبي للحصول علي العدد  )٢(

  المجموع  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  العدد

  ٣٠              العدد عدد مرات ظھور

                الاحتمال التجریبي

 .یرمي لاعب سھما علي اللوح المبین إلى الیسار فیقع في مكان ما عشوائیا   ٦

 ما احتمال وقوعھ داخل المثلث ؟  )١

 

  ما احتمال وقوعھ خارج المثلث ؟ )٢

  

 احمر  

 احمر 

 اسود

 ابیض

 برتقالي

 سم ٢٠

 

 
 

 

 سم ١٢.٨

 سم ٨

 

 
 

 

 سم ١٢ سم ٨

 سم ١٤

 سم ٢٠

 ٥   
١ 

 ٨   
٢٠ 

 ٥  
٢ 

 ١  
٤ 

 ٤   
١ 

 ٦   
١ 

 ٤   
١ 

 ٨   
١ 


